
STONEK 

- roste svisle vzhůru 
funkce stonku: 

1. nese listy + květy + plody 
2. vede tekutiny 
3. zásobárna látek 
4. rozmnožování  

druhy stonků 
a) dřevnatý = dřeviny 

• stromy (kmen), keře 
b) dužnatý = byliny 

         

 
Vnitřní stavba stonku                                           
A) dřevin 

• kůra = borka (odumřelá část)  
• lýko 
• dřeň = dřevo 

o letokruhy = přírůstek za 1 rok 
     A) jarní – světlejší, silnější 

B) letní – tmavší, slabší 
B) bylin 

• pokožka 
• dužina – cévní svazky: 1) část lýková – vede produkty fotosyntézy 

                   (tuky, cukry, bílkoviny) 
    2) část dřevní – vede vodu + živiny 
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